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Στην εταιρεία Υδατοδρόμιο Λιμένος Πατρών
παραχωρήθηκε για 12 χρόνια το υδατοδρόμιο
Πάτρας. Στο Ιόνιο το πρώτο δίκτυο

2020/07/09 09:13 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Στην εταιρεία Υδατοδρόμιο Λιμένος Πατρών, η οποία αποτελεί κοινοπραξία της
Ελληνικά Υδατοδρόμια και της Υδροπλάνα Ελλάδος παραχωρήθηκε για 12 χρόνια το
υδατοδρόμιο της Πάτρας.

Στο Ιόνιο εκτιμάται ότι θα δημιουργηθεί το πρώτο δίκτυο δρομολογίων 
υδροπλάνων, αφού – εκτός από την Πάτρα – έχουν ήδη αδειοδοτηθεί η Κέρκυρα και
οι Παξοί.

Τη σύμβαση υπέγραψαν ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΠΑ ΑΕ, κ. Παναγιώτης Τσώνης
και οι εκπρόσωποι της εταιρείας «Υδατοδρόμιο Λιμένος Πατρών», κ.κ. Αναστάσιος
Γκόβας (Πρόεδρος της «Ελληνικά Υδατοδρόμια») και Νικόλας Χαραλάμπους
(Πρόεδρος & CEO της «Υδροπλάνα Ελλάδας»).

Με την υπογραφή της σύμβασης, ο ΟΛΠΑ ΑΕ, ως κάτοχος άδειας λειτουργίας του
υδατοδρομίου Πατρών, παραχωρεί στην εταιρεία «Υδατοδρόμιο Λιμένος Πατρών» τη
διοίκηση, διαχείριση, λειτουργία και εκμετάλλευση του υδατοδρομίου Πάτρας.

Η εταιρεία, ως φορέας λειτουργίας του Υδατοδρομίου Πάτρας, θα έχει την ευθύνη
και τις αρμοδιότητες που ορίζει ο Νόμος 4663/20 για την λειτουργία υδατοδρομίου,
παρέχοντας το απαιτούμενο επίπεδο εξυπηρέτησης στους επιβάτες και τα υδροπλάνα.

Η διάρκεια της σύμβασης παραχώρησης είναι δώδεκα χρόνια. Το αδειοδοτημένο
υδατοδρόμιο του ΟΛΠΑ ΑΕ βρίσκεται στη χερσαία περιοχή του Βόρειου Λιμένα (στον
προβλήτα Άστιγγος, στην επέκταση της οδού Νόρμαν).
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Στιγμιότυπο από την υπογραφή της συμφωνίας

Για τη λειτουργία του υδατοδρομίου ο ΟΛΠΑ ΑΕ θα διαθέσει στο φορέα λειτουργίας
του υδατοδρομίου, οίκημα για την εξυπηρέτηση των επιβατών που  βρίσκεται  στην
προβολή της οδού Νόρμαν, κοντά στον προβλήτα της Άστιγγος (περίπου 61,00 τ.μ.).

Στο οίκημα υπάρχουν χώροι έκδοσης και ελέγχου  εισιτηρίων, check in, χώροι  
αναμονής  με τον απαραίτητο ξενοδοχειακό εξοπλισμό (καθίσματα,  κ.λ.π), 
εξοπλισμός  ελέγχου  επιβατών  και  αποσκευών, καθώς  και  γραφείο  διοίκησης   και 
ασφάλειας  εξοπλισμένο  (γραφείο, ηλεκτρονικός υπολογιστής, τηλέφωνο κ.ά.).
Επίσης, θα διαθέσει πλωτό προβλήτα που έχει κατασκευαστεί για την ασφαλή 
πρόσδεση  των υδροπλάνων στο κρηπίδωμα Νο11 της οδού Άστιγγος, καθώς και για
την πρόσδεση του σκάφους υπηρεσίας του υδατοδρομίου.



Μετά την υπογραφή της σύμβασης παραχώρησης ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΠΑ
ΑΕ, κ. Παναγιώτης Τσώνης, δήλωσε: «Κάναμε σήμερα άλλο ένα σημαντικό βήμα γιανα
καταστεί η πόλη και το λιμάνι της Πάτρας, κεντρικός κόμβος ενός πρώτου
στοιχειώδους δικτύου υδατοδρομίων στη Δυτική Ελλάδα, συμβάλλοντας έτσι στην
τουριστική και γενικότερη οικονομική αναπτυξιακή δυναμική της ευρύτερης
περιφέρειας.

Το πιστέψαμε και το πετύχαμε. Θέλω να ευχαριστήσω τους εκπροσώπους του
εταιρικού σχήματος για τη συνεργασία και να απευθύνω ιδιαίτερες ευχαριστίες στο
προσωπικό του Οργανισμού μας που συνέβαλε για να φτάσουμε σήμερα στο σημείο να
υπογράψουμε τη σύμβαση παραχώρησης για τη διαχείριση και λειτουργίας των
υποδομών και υπηρεσιών του Υδατοδρομίου στο Λιμάνι της Πάτρας».

Από την πλευρά του ο Πρόεδρος της εταιρείας «Ελληνικά Υδατοδρόμια» κ. Τάσος
Γκόβας δήλωσε: «Είμαστε πολύ χαρούμενοι που με τη συμμετοχή μας στην εταιρεία
«Υδατοδρόμιο Λιμένος Πατρών» αναλαμβάνουμε τη λειτουργία ενός Υδατοδρομίου
που η γεωγραφική του θέση το καθιστά κομβικό για την ανάπτυξη των υδροπλάνων
σε όλο τον άξονα της Δυτικής Ελλάδας αλλά και προς περαιτέρω περιοχές.

Θα καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια, μαζί με τον «Ο.Λ.ΠΑ Α.Ε» τον οποίο
ευχαριστούμε για τη συνεργασία, ώστε να δημιουργήσουμε στο λιμάνι της Πάτρας
ένα πρωτοποριακό θαλάσσιο «αεροδρόμιο» που θα επιτρέπει τη γρήγορη και ασφαλή
μετακίνηση κατοίκων και τουριστών».


